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Aapec: r. CankT-Netepbypr, OnbMutckore 8 / TU-3 CLO+BC

OBCy®MBaKOWan opranvsaums: AQ "floMTenekom”
VCTOYHMK 1 HEBCKas KOTENbHas

OT4eT ¢ TennonoTpedneHuu no npubopam YYTI 32 Hosbpe 2015
JAorosop: 8984.038.1
CrpouT.Agpec: OnesMUHCKOre 8
Tenedon: {812) 313-47-06
Cxema nofkniovenus: [syxtpybras

TenedoH:

¥3en yyeta: TU-3 CLO+MBC
Koa ¥¥T3:
PaccMaTprBaTe COBMECTHO C YYT3:
rpacuk: 150/70

YCTaHOBAEHHBIE NPUBOPLI: Uacoskie W CyTOHH. apXuBsl B (hannax: mlﬁq.wwmcpw.zﬁnv.ﬁpm.g
BbiuucnuTens: BKT-7 NO 256012 Pexum (cxema): 3001 MpuBops! YYT noeepets 4G Txs, rp.C= 6,45
Mopatowl. Tp.(M1): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Npeo6p.aasnerus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaomep: MPIM 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 TepmonpeoGp.: KTCM-H TNpeobp.aasnexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaomep: MP3M 20 Gmin= 0,067 Gmax= 30 TepmonpeoBp.: TCM-H MNpeobp.aasneHua:
TP.LpK.MBC(M4): pacnomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoGp. Npeobp.aasneis:
TP.NOANMTKU(VS): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. MNpeobp.aasneqms:
P3CHETHBIA ANMOPUTM: 3MMa: Y=M17(N1-NxB)-MZ™(NZ-NxB) _neTo: Y=M1*(h1-hxe)-Mi*(hi-hxs)
[loroBOpHbIe Harpysku, Mkanfuac: QoT=0,142 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=0,1298
/[lorosopHble Harpyaxu (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,059
| loroBopHbIe pacxoas! (Cp.cyT.), T/cyT: GoT=42,96 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=23,52
[PakTvueckoe NoTpebneHne 3a NPEeAbUAYLLMA OTGETHBIA NEPWOA C 24.10.2015 No 23.11.2015 Obwee
Yuer otonnexue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) KOHTRONBHEIE ABHHEIR TENNonoTp-€
Hata Tw HC M1, M2, dm, T1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obuL. | Qrsc uan. Qrex.rec Q obiw.
Hac T T T C C = rK/cM2 [kan T T T M.Ky6 M.KYD. M.KYD. M.Kky6 C C Tan kan TKan.
24.10.15 24,00 - 35,06 29,32 9,74 57,61 39,56 18,05 7,00 9,96 = 2 10,07 = 10,07 - 48,83 -
25.10.15 24,00 - 49,37 38,87 10,50 62,49 40,01 22,48 7,00 10,88 - A 11,09 - 11,09 = 62,22 =
26.10.15 24,00 - 53,32 42,90 10,42 63,59 41,85 21,74 7,00 9,70 ] - 9,87 = 9,87 - 63,58 m
27.10.15 24,00 - 50,14 41,27 8,87 62,14 40,14 | 22,00 | 7,00 8,28 5 - 843 E 843 E 62,01 2
28.10.15 24,00 - 53,25 43,84 9,41 63,25 40,55 22,70 7,00 9,21 = - 9,38 - 9,38 = 63,34 E
29.10.15 24,00 - 54,49 43,71 10,78 63,61 40,17 23,44 7,00 10,73 = A 10,90 & 10,90 b 63,50 -
30.10.15 24,00 - 53,11 44,70 8,41 63,62 40,54 23,08 7,00 8,38 - - 8,52 - - 63,40 -
31.10.15 24,00 - 55,49 11,40 62,37 39,48 | 2285 | 7,00 11,29 - - 11,50 - 11,50 - 62,59 -
01.11.15 24,00 z 55,78 11,01 63,53 40,66 22,87 7,00 1,03 10,97 - - 11,16 - 11,16 - 63,54 =
02.11.15 24,00 - 53,12 8,12 64,20 41,33 22,87 7,00 1,04 7,95 - - 8,09 - 8,09 - 64,04 =
03.11.15 24,00 - 54,73 9,75 63,65 41,35 22,30 7,00 1,02 9,52 * - 9,70 = 9,70 . 63,47 =
04.11.15 24,00 - 53,53 9,45 62,77 40,85 21,92 7,00 0,98 S,27 = = 9,43 = 9,43 < 63,01 =
05.11.15 24,00 - 54,50 9,69 63,49 41,14 22,35 7,00 1,01 9,51 - = 9,70 % 9,70 2 63,48 £:
06.11.15 24,00 - 52,28 62,53 40,10 | 22,43 | 7,00 0,98 8,89 - = 9,02 = 9,02 a 62,22 -
07.11.15 24,00 S 55,39 63,45 40,34 23,11 7,00 1,01 11,69 - & 11,91 = 11,91 = 63,25 =
08.11.15 24,00 & 56,34 63,04 40,14 22,90 7,00 1,01 12,18 - = 12,39 = 12,39 & 63,57 =
09.11.15 24,00 - 55,77 63,19 40,92 22,27 7,00 9,68 - % 9,84 = 9,84 = 63,15 =
10.11.15 24,00 - 56,61 62,86 41,23 21,63 7,00 9,27 2 = 9,43 2 9,43 = 62,69 =
11.11.15 24,00 - 56,26 63,39 41,27 22,12 7,00 9,23 o = 9,41 # 9,41 £ 63,39 #
12.11.15 24,00 - 58,45 63,74 41,61 22,13 7,00 1,07 10,67 = 7 10,86 i 10,86 2 63,74 5 0,68
13.11.15 24,00 ~ 57,20 63,61 41,40 22,21 7,00 1,06 9,80 £ = 9,98 = 9,98 E 63,68 & 0,63
14.11.15 24,00/ - 56,49 63,68 41,06 | 22,62 7,00 1,06 9,93 a - 10,12 = 10,12 % 63,45 - 0,63
15.11.15 24,00 = 57,73 66,02 41,79 7,00 1,13 11,46 2 - 11,68 2 11,68 - 66,03 2 0,76
16.11.15 24,00 - 54,26 64,12 40,33 23,79 7,00 5,00 1,08 8,96 = % 9,14 . 9,14 - 64,24 = 0,58
17.11.15 24,00 - 56,85 65,36 40,97 24,39 7,00 5,00 1,12 11,16 = = 11,41 ™ 11,41 5 65,47 5 0,73 1,85
18.11.15 24,00 - 56,36 67,23 41,97 25,26 7,00 5,00 1,15 1091 - = 11,14 T 11,14 = 67,14 = 0,73 1,89
19.11.15 24,00 - 56,43 68,12 42,86 | 2526 7.0 5,00 1,18 10,08 2 E 10,30 = 10,30 2 68,08 5 0,69 1,87
20.11.15 24,00 - 54,61 68,33 4324 | 2509 7.00 5,00 1,18 8,03 - - 8,20 Z 8,20 = 68,24 - 0,55 L73
21.11.15 24,00 - 56,15 68,03 43,28 24,75 7,00 5,00 1,17 9,22 m 3 9,42 ~ 9,42 = 67,90 = 0,62 1,80
22.11.15 24,00 - 55,63 67,82 42,08 25,74 7,00 5,00 1,15 11,42 ” = 11,66 - 11,66 = 67,35 - 0,77 1,92
23.11.15 54,42 64,03 41,07 | 2295 7.00 5,00 1,03 9,94 - 10,13 - 10,13 - 63,69 - 0,63 - - 1,67
Cpentee 24,00 - 54,42 44,35 /64,03 41,07 22,95 7,00 5,00 1,03 9,94 A= - 10,13 - 10,13 - 63,69 E 0,63 - - 1,67
WTore 720,00 1687,12 1374,98 32,01 308,17 0,00 0,00 313,88 0,00 313,88 | 0,00 19,65 0,00 0,00 51,66
7
oS e Evene] \.,Qm..u. BpEMs M2(T) M3(T) Ma(T) | v3(m3} | va(m3) JQCUO H;m:,v Q MBC {Tkan) Tpat, 4 "
- [ 24.02]15 16:00 17969,15 | 805,00 - 522,54 16563 (] ] - - _ 1
i | 24.02.15 16:00 17969,15 | 805,00 . 522,34 26563 | || T - B ———
- - CAJimal L
Nepuog, pacieTa no CpenHeMy: /I\ CYTOK; _E. 2
KONM4ECTB0 TENNOBOM 3HEPriM, PACCHMTAHHOE N0 CPEOHEMY. rkan; Othetcreexeiit §2 yuet Tefinosod 3Heprun (oT aborenTa) AT oKb OpLoro y4yeTa
OBbEM TENNOHOCUTENS, PACCHMTAHHBIA NO CpenHeMy KYO.M; & Tend ﬂum,@v Xit v.:,r._. ey
Mepioa pacHera no ACroBopY: / / i Jas w.mf LKYYT9
Mepuoa npessilwenns t2: / /f\ %
KoppekTHpOBKa Ha TEMNEepaTypy XONOLHON BOAb! 645°C = -1,99 [lkan; A
Wroro no npubopam y4era: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 49,67 [kan;
WToro no npubopam ydera: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK 313,88 «yO.M.




